

Hlášení rozhlasu březen 2022

Vážení občané,
setkáváme opět po kratší době, abychom si připomněli několik věcí, o kterých je nutno mluvit.

Bohužel konec koronaviru je i přes viditelné zlepšení stále v nedohlednu. Rovněž nepříznivý vývoj na východě Evropy není zrovna důvodem k velkému optimismu. Přesto nemůžeme rezignovat, ale musíme se s vzniklou situací naučit žít.

Je lepší zapálit jednu svíčku, než sedět ve tmě, je lepší podat ruku i k malé pomoci, než sedět nečinně.

Nesmíme podlehnout, solidarita - dříve zprofanovaná fráze, v současnosti nabývá jiného obsahu. Ale jak pomoci?

Vedení obce Rašova se rozhodlo vyhlásit humanitární sbírku na pomoc občanům Ukrajiny.

Tato sbírka svou úspěšností navázala na podařenou Tříkrálovou sbírku s letošním rekordním výnosem.

Humanitární sbírka se tak setkala s velikým ohlasem a opět s neuvěřitelným výsledkem.

Páteční odpoledne 4.3.2022 si všichni budeme dlouho pamatovat. Dveře zasedačky obecního úřadu se nestačily zavírat, jak chodili noví a noví dárci.

Účel sbírky zaslat na Ukrajinu věci potřebné pro běžný život utečenců byl naplněn do posledního bodu.

Občané z Rašova nosili zdravotnický materiál, léky, hygienické potřeby a další jako spacáky, deky, karimatky, ručníky, dětské výživy, sunary, pleny a jiné potřebné věci.

Při pohledu na to odevzdané množství, jakož i donesené hračky, které donášeli i ti nejmenší, se málokdo mohl ubránit pocitu dojetí.

Kdo za tím stál: pár organizátorů z vedení obce a pár obětavců z řad občanů Rašova. Ale kdo byl ten hlavní tvůrce a nositel nádherného výsledku sbírky?

Opět jste to byli Vy, občané Rašova, kteří jste řekli nahlas svůj názor na to, že je v první řadě pomoc směřovat tam, kde je skutečné pomoci třeba.

Akci jsme pořádali samostatně pod záštitou skautů ze Skautského domu Tišnov, kteří nám pomohli s odvozem sbírky do Tišnova. Odtud sbírka poputuje do Brna a dále rovnou vlakem na Ukrajinu tam, kde ji humanitární pracovníci rozdělí mezi potřebné. **Odvezeno bylo 35 kرتونů materiálu.** Na pomoc Ukrajině obec Rašov zaslala finanční dar ve výši 10.000,- prostřednictvím humanitární organizace Člověk v tísni.

Obec Rašov každoročně podporuje finančními dary nemocnice v Jihomoravském kraji, podílí se na darech Charitě. Jedná se o dary a příspěvky každoročně v řádech desetitisíců. Jen namátkou v loňském roce jsme mimo jiných zaslali na pomoc obcím Jižní Moravy dar ve výši 40.000,- Kč. Ale k tomuto tématu se vrátíme ještě podrobněji někdy příště.

Vedení obce Rašova každoročně vydává určité prostředky na podporu činnosti zájmových skupin jako jsou HASIČI, MYSLIVCI, FOTBALISTÉ, TENISTÉ atd. Tím že jejich názvy píšeme velkým písmem znamená, že si jejich činnosti rovněž i vážíme. Rovněž příště se k tomuto tématu vrátíme.

Váš starosta